

新一轮持续性强降雨来袭

市防指要求:严阵以待确保安全度汛

常德晚报讯(记者 罗朝阳 通讯员 向林锋)新一轮持续性强降雨来袭。为防范本次强降雨过程带来的不利影响,6月17日,常德市防汛抗旱指挥部在市水利局召开了第六次防汛会商会,要求各级各部门严阵以待,确保安全度汛。

今年以来(截至6月17日8时),全市平均降水量765.5毫米,较历年同期偏多15%。入汛以来(4月1日至6月9日),全市平均降水量425.90毫米,较历年同期偏少1.98%。市气象部门预测,17日晚至18日我市雨量40-60毫米,局部120毫米,主要

集中在澧水、沅水中下游地区;19日沅水上中游地区有大到暴雨,面雨量约40毫米;21日起还将有强降雨过程影响湘中以北地区。

市防指要求,各级各部门要保持高度警觉,迅速行动,重点部署,密切关注水库安全,防御山洪地质

灾害;要精准预警,加密预报频次,提高预报精准度,牢牢掌握防灾救灾主动权;要科学调度,强化对水库、排涝设施等的调度,确保汛期电力可靠供应;要压实责任,落实值班值守责任,坚决避免脱岗断岗、工作断链现象。

1700余名环卫工人清理雨水泄水口

常德晚报讯(记者 曾兰 通讯员 周苗)据气象预报,6月18日,常德有新一轮持续性强降雨过程。17日下午,常德市城市管理事务中心在暴雨来临前,组织1700余名环卫工人对城市道路雨水泄水口的污泥垃圾进行了全面清理。

在前几次降雨后,市城市管理事务中心工作人员在日常巡查中发现,我市城区有部分道路雨水泄水口有积存污泥堵塞现象;部分雨水泄水口有被树枝、包装袋等固体垃圾附着情况。这些会导致雨量小时,雨水不能及时、充分汇入,影响雨水排流。为了让雨水顺流,排水通畅,市城市管理事务中心下发了

“关于组织环卫工人清理城市道路雨水泄水口污泥垃圾的通知”,要求各部门在暴雨来临前,及时清理到位,并制定定期清理制度,时刻紧绷防汛弦。

当日下午,在市城市管理事务中心的指导下,武陵环卫服务中心、鼎城区环卫服务中心、常德经济技术开发区环卫处、柳叶湖旅游度假区环卫处共1700余名一线环卫工人上岗作业,对责任辖区内的所有道路、雨水泄水口进行了逐一排查,对市城区雨水泄水口处的污泥、树枝、塑料袋等垃圾进行清理,并着重对辖区道路低洼容易积水处进行了清扫、清淤作业,以确保城市安全度汛。



“轰、轰!”火箭弹伴着硝烟在空中拉出一道漂亮的弧线,命中目标后激起漫天烟尘……6月16日,在武警常德支队特战极限训练中,特战队员们展开了火箭筒、榴弹发射器等重武器射击科目训练,在模拟实战环境中淬炼队员们的“远程打击”能力。

周瑜 周扬捷 梁逸乾 许东峰 摄

市科技局向科研论文造假“亮剑”

常德晚报讯(记者 江一舟 通讯员 张曙)为加强常德市科技领域社会诚信体系建设工作,集中治理科研论文造假问题,营造诚实守信的良好科技工作环境,市科技局于近日启动了科研项目论文造假专项治理行动。

此次行动治理范围涉及全市自然科学领域的科研单位、科研人员,在承担各级财政科研项目过程中存在的剽窃、抄袭他人科研成果、论文,在论文撰写中伪造、篡改研究数据、研究结论,购买、代写论文等学术不端行

为。专项治理时间从6月1日开始,9月30日结束,此后转入正常化治理。

在此期间,任何单位和个人发现有治理范围内的论文造假问题,均可以书面形式向市科技局提出,并提供必要的证明材料。市科技局将会同被举报人所在单位,认真核实举报内容,及时将核实结果反馈给举报人。经核实属论文造假行为的,市科技局将严格依据相关规定记录不良信用,公开曝光失信行为,实施联合惩戒。

“知心姐姐”点亮14名孩子的微心愿

常德晚报讯(通讯员 汤秋霞)“他想要一个篮球,这是我特意选的。”“我买的是书包和文具。”“我给准备了牛奶!”6月16日一大早,津市市白衣镇新时代文明实践所就热闹起来,14个“知心姐姐”聚在一起,讨论着自己手中准备的特殊礼物。

“来了!”当老师带着孩子们走进实践所,“知心姐姐”们都激动起来。听到老师叫到名字,“知心姐姐”们拿着礼物径直走到孩子们面前,鼓励孩子们好好学习、健康成长。

白衣镇“情暖家庭 点亮童年微心愿”活动经镇妇联一发起,妇联执委和志愿者们积极申请加入到“认领人”队伍中。对应孩子

的名字和“微心愿”,她们自发从“线上接单”,当起了“爱心快递员”。沿着“线上”的地址,3个孩子的礼物由志愿者们送到家中。因为志愿者大多是女性,被孩子们冠以“知心姐姐”的亲切称谓。

白衣镇妇联主席陈文静说:“圆孩子们一个微小的心愿,为困境儿童增添一份小欣喜,也是所有‘知心姐姐’的幸福。”

此次活动主要面向3至14岁的困境儿童。新时代文明实践者们自费筹得衣物、牛奶、文体用品等共2000多元的物资,点亮了14名孩子的微心愿。

白衣镇还将持续开展“微心愿”活动,实现更多困难群众的心中所想、现实所需。



6月17日,工作人员正对市城区朗州路上的智能交通违章拍摄管理系统进行检修。自4月以来,我市电子警察抓拍司机开车接打手机的违法行为4200余起。

徐珊珊 摄



我市房交会将推出亿元优惠购房补贴

常德晚报讯(记者 罗勇 通讯员 谢剑锋)记者近日从2020常德房地产展示交易会(以下简称“房交会”)组委会了解到,作为本届房交会的主题活动之一,我市将开展为期三个半月的亿元优惠补贴购房季活动。期间,房交会组委会将与各相关楼盘联合推出额外的优惠补贴政策,让利于民。

本次活动由市住建局(市人防办)举

办,常德日报社、常德市房地产业协会承办。活动主办方联合市城区约30家在售楼盘,推出无任何附加条件的限时购房现金抵扣券(仅限优惠购房季活动期间使用)。每套房按面积大小给予3000—30000元的梯度优惠。购房市民买房成交时,拿出活动组委会提供的现金优惠券即可直接抵扣房款,每套房限用一张优惠券。活动将于6月23日启动,10月8日结束。